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Class 10™ Hindi crash course by pankaj sir

1. VTR H ST — ST 37 Je 0T A1 2

(a) SIS

(b) TS

(c) TN eieqt ot heft
(d) o

2. TS Hieh o qUET fohe a1 T 8 2

(a) Ao ot ymt

(b)  Ic= e
(c) ¥imE SHaea
(d) 3THGhRIA

3. TSI ATeel HIHre 3felaeht i S fohd TS | g1 o1 2
(a) HEA TR

(b) T=R
(c) ST
(d) s
4. o forarer 3T SIfe T F ek HIT & 2
(a) ¥fTa et
(b) T foretrer ot
() TR
(d) T yare fgedt

5. SITeT TS HITRTa 3TeIaeht T S el 3T o7 2
(a) 14 370 1891 3o
(b) 20 3T 1892 SoH
(c) 24 3T 1893 ToH
(d) 28 3T 1894 ToH




6. AT H SRISTTRY AT T R0 941 & —
(a) ST em

(b)  T&ST T
(c) Af3re
(d) USER

7. TE1 TS fEsT OFAT o @ HH § 2

(a) Aot foretrem smi

(b) TR
(c) ¥imE g
CRCICGRE]
8. farw & gia vider urs Y foemr @
(a) Toser
(b)  hEHI
(c) YErrs
d) s

9. HeA o fIe =1 T et s off 2
(a) GohR

D

(b) @R
(c) WX
(d) HEHER

10. 7T forer=r STl 1 S ...... S0 H g |
(a) 1914

(b) 1915
) 1916
d) 1917

1.7 foretrer =t 1 S el g ot 2
(a) ®mfeEr

(b) Sferam
(c) 3
(d) e

12 .97 foreepr ST 2 2




(a) & HTES H
(b) TR H
(c) INHLH
(d) A 6T
13,94 91 hl fohat Teferat oft 2
(@
(b)
(c) =X
(d) U=
14.@RET % &id forem die 2
(a) HEAA
(b) TETHIETH
(c) TTHRTA
(d) FremT
159 HTeel shl 3TTET hT dT & —
(a) KR
(b) @
(c) @
(d) It
16. 91T 1 SIS Gl er ashar g al ... H |
(a) @
(b) HT
(c) imr
(d) A
17. FreraTer 8 wres sht el | 37 o7 2
(a) oY
(b) gEH
(c) ThRee
(d) TH Y FIE T
18. &= hiaraT § WU=IaTe o Yerdeh hid § ?

(a) BT

[N




(b) e foretrem ymi
(c) RN aATSTUA
(d) 3THGRIA
19. AT T 3TAT AbTet SARCAT — ui=t foheht /g off 2
(a) TeA&H
(b) @rETH
(c) TGHH
(d) VT TR
20. Ao H hl STH el SHT T 2
(a) 1823 3o
(b) 1824%0H
(c) 1825%oH
(d) 182630 H
21.9d & &1 T HG T 2
(a) Teg
(b) hEHET
(c) wmNu
(d) = =
22 WA IR FT T —
(a) @R
(b) UM TEifI®
(c) s
d) =
23708 391 & ANT oIS — S TG TEE A o 2
(a)  SATaET
(b) TER
(c) SFIWH
(d) TE3h
24 <0 g@Te faaet 3 fartsw storreft g shaT R 2
(a) Shd bl
(b) TR




(c) TN
(d) TR I
25 T wETE TEadt 3T Uerd 118 & —
(a) TG T 9ed &
(b) R
(c) oATfa=at
(d) Sl
26.AfcAa e 8 —
(a) wSdl
(b) T HT FEd &
(c) e
(d) ad @H A gaTed
27. 93 e fohehl T © 2
(a) T R
(b) ToRS] HRWS
(c) TV Tt
(d)  TETcHT et
28.Jam 9T fohe foafo o foreft sfer @ 2
(a) AT
(b) TUE
(c) SE
(d)
29. &t e sueht faforer sferat forer foafar o foret st €
(a) <RI
(b) T
(c) dem]
(d) s
30. 7Y Tt fsier & S & —
(2) TR




d) &
314 feafu wider gre anfeca i s faen g 2
(a) HI&ThR
(b) Tew
(c) wImNu
(d) wEHET
323 YR ¥ T fAf & igesh e 9 fies o §
(a) TSl &l
(b) B Hd
(c) et
(d) =eft T
33, TTEUTE T Hid & —
(a)  CIETRIT
(b)  gesfios T
(c) Y=o
(d) wEEEw
34. 9T T o shIH TR Smeeh forameett o 2
(a) HesIA
(b) oS
(c) Tuflras
(d) SHEEY
35. B i fafw = g 2
(a) T
(b) AT fAfy
(c) T
(d) TR forfa
36. =57 (Teefiar ) =T SARIT 19 o) o 2
(a) oI
(b) WIS
(c) Sea
(d) TH




37 T hl T fore T a2 2

(a) H&pd
(b) R
(c) 34
(d) IS
38 SIqHT SFY fohe GHT TR 2
(a) 102030
(b) 102130
(c) 1022 3o
(d) 102330
39. 797 fafT 3 SAfires o gd et & e 8 2
(a) Ut IR
(b) Uty vyra
(c) gfefl yra
(d) Sl 9Rd
40. WWT\TWWQH ?
(a) TGRI
(b) feeterrgt
(c) feerferergt
(d) frEsEE
41 ST el h L& el o7 ?
(a) TR
(b) ST
(c) Ut
(d) ¥
42 . 3Thid feifad et I ® 2
(a) T
(b) ¥
(c) wal
(d) =w=IgT

D

43 STRTET T ST el {717 9T 2




(@) I&H
(b) THAH
(c) =R
(d) <RETEH
44 et 3 Siies forTehl AT R 2
(a)  THGRIA
(b)  fere T e
() TR
(d) Idi= T
45 STETEL IR fohe &0 2l I 2T $5TH T 2T 2
(@) 10 &9

(b) 11&

() 2%

d) 113%™

46.9TTGL T hT ST 1 AT E 2

(a) EH

(b) e

(c) Torae

(d) e & feder

47 THITATST JTHT 37 ST-H hal FAT AT 2
(a) 1910%0 T
(b) 19113 H
(c) 1912%o#
(d) 191430 #
48 TTFIT T q T &
(a) Tee
(b) wEHED
(c) HrR&h
(d) o=
49 . Tora A= wer O STshAT foka ot 2
(a) HEWH fagerfan




(b) feeera
(c) g
(d) <=
50.STRITTET et off 2
(a) ®GH
(b) UMY
(c) ThisT |
d ==
5 1. ToRS] HERIST STUHT e SIST ST foh@rshl AT < 2
(a) SIS
(b) =TT S R
(c) STHTH
(d) FHIHE T
52, ToR] HETIST b dett forerdt foredt 2
(a) T
(b) SeSE
(c) AT
(d) =Ty
53.fergeart siw wyforeh el @ 2
(a) HARATH
(b) HeRH
(c) ==T3H
d) oot
54 B T 31 BT
(a) TP
(b) T<IETEH
(c) T SHrad aret
(d) TEh
55, 2hfadT Tl & 2
(a) AT
(b) T




(c) THRIHIS
(d)  aHTan
56.fac e ®TE 2
(a) THhIRHA
(b) TH BT AT
(c) THL
(d) ThHHA
57.09 721 o for S8 ST HT I R 2
(a) e
(b) TR
(c) i
d) G
58. q! forer Tem hl SheT &
(a) T
(b) HEIN
(c) UldeTiaeh
(d) iwhidh
59. TG ! ISl W 8 Tehee 7T foham 2
(a) Tfoars
(b) #A
(c) WiEH
(d) T
60. 1@ o TUaT 7 ferdT waferat @it 2
(a) T
(b) @
(c) dH
L
61 BT TASRT ohi= T T7T T 2
(a) ¥

(=N

(b) ®q

A

() =

[N




(d) ST
62.35Ted 1 37
(a) UGt
(b) 33T
() %
d) =@
63. NIT @ H ITAET IS Fhg H &
(a) TS AR
(b) Tafreen @t
(c) SITRTEEA
(d) FHH HIE A
64. TS off
(a) SHarEf
(b) YT aTfERT
(c) TR
(d) T
65. 713t foheehT TTaTTetT 8 2
(a)  HEpl AT
(b) TAH
(c) TR
(d) dETH
66. JTFFTIT TohE TST o HiT B 2
(a) A
(b) EERA
(c) Uk
(d) s
67.77% ek =l Tl =T AT T T
(a) gl
(b)  FareH
(c) @t
(d) AT

O




68.‘\1){"-l|'-|°h bl SIH chef AT AT ?

(a) 1450
(b) 1469
(c) 1475
() 1480
69. &1k STA 1T skl AT fau o 2
(a) 1519
(b) 1529
() 1539
d) 1549
70 . TEET ST FEUTATAT 3BT T TohalT T © 2
(a) USIH
(b) TR
(c) <&y
(d) THH
71. @M fieed! O Fal I T 2
(a) BT
(b) U
(c) YA
() I

72.5TE ToRe TITeT SITERTT o AT HIT 43T 6T 1 shid o ?
(a) SIEMR
(b)  ITESTEl
(c) 3NN

(d) TS IR T
73 e I T forl T 2

(@)
(b) EH
(c) dled
(d) =

74 TS HIT B 9




(a) dE<h
(b) fifieg
(©) it
(d) SHEE
75.591T forg T F wfa B
(a) Tl HTST
(b) ST 9T
(c)  STepferer sTom
(d) Bfafer v
76. 9T AR foheTehl T & 2
(a)  T[& T 6
(b) ITEA A
(c) TE@HH
(d) TAHEH
773710 G T % AT & -88 o THATRR &
(a) o
(b) e AR
(c) o SmaTe
(d) =g
78 Wl = forer shfer st e foparm o 2
(a) THUEM T
(b) TG T
(c) ¥IUTHT
d) T
79, GIUAE U o STTER TRAATIT foheeh! qfd & 2
(a) S AT H
(b) q@EHlg
(c) SERATh!
(d) TIWThR
80. T TT ok 28 T hl T hidl + [hEH T & 2
(a) I

o




(b) s
(c) T

(d) BETIE =T
81.5T7H o ©: © ST foheTehl HTAT AT <8I BT T=T 9T ?

(a) TR

(b) e 4

(c) T fie femet
VR E]

82 .50t ot fore SR hI =T R 2
(a) FHH AT

(b) T fiE femet
(c) YT 4
(d) &R
83. 7T T4E fent Fhel & T Tt 9 2
(a) SWI
(b) HEF YT
(c) USTEIHA
) TR

84. Tt g forert st o ...... T57er o B3|

(a) 9%

O

(b)  FTFRIT
(c) ™
(d) dramfe
85. Tt & 3TaTe qad i 8 2
(@) T
(b) SaT
(c) ARy
(d) @

N O

86.faTeRt =t Fle qrEenlt forer Tt ot firett 2
(a) ThR

o

(b)  TImeeft




(c) sgiiid
(d) 3asft

87. Tl forargg H wemmoy o ... o e T
(a) SIMUHE

(b) I
(c) =¥
(d ==
88 TH o GFITeeh I JINTaTe] hid —
(a) g™
(b) FHIEEHE
(c) dqaHe™
(d) 33
89. 313 foh 1o — AT H AT & 2
(a) BRTAE
(b) TIANTETE
(c) WHdAQ
(d) iaTE
90. 3T T ST+H el GT 2
(a) 191030
(b) 191130
(c) 1912%0
(d) 191330
1-a 2-c 3-a 4-a 5-a 6-a 7-c 8-b 9-c 10-c
11-d 12-b 13-d 14-a 15-b 16-a 17-a 18-b 19-b 20-a
21-c 22-b 23-d 24-d 25--a 26-b 27-c 28-a 29-a 30-a
31-b 32-c 33-a 34-b 35-b 36-a 37-a 38-a 39-¢ 40-b
41-c | 42-d [43-a |44-a |45b [46-d |47c |48-a |49-b | 50-a
51-c 52-b 53-d 54-b 55-a 56-b 57-c 58-a 59-b 60-c
61-b 62-a 63-a 64-c 65-a 66-d 67-a 68-b 69-c 70-d
T1-c 72-d 73-c 74-a 75-b 76-d 77-d 78-b 79-a 80-d
81-b 82-c 83-d 84-c 85-b 86-d 87-a 88-d 89-b 90-b




